FAQXXA

1) Zoprinpove:

H Apyvpd ot BGra o K _ 1o TOG KOAUTH__ , n Apyvpd ota Bpdyla

KpOPeT__ won pog yerd_ .

Oupdpor ot Ta ovouara pag, or uépes ™S EFOOUGOAS, 01 uUNVeS €IvVoil
KOP100VOUOTO. 2T0. KOPLO. OVOUOTO, YPAPOVUE TO TPMOTO YPOUUC TOVS TAVTOQ UE
KEPOLOIO.

Kvpra ovouaraeivor kou 1o, ovouata twv yioptav, Twv opoUmv, TV TOLEWY,
TV YOPWOV OAALG KOl TO OVOUOTO, TWV VHTIOV, TWV fOOVAV, TV TOTOUMDY, TWV

Ayvaw.

2) No dwpacelg To TopuKATO KEIPEVO, VO VTOYPOUUUIGELS TA OVONATO KOL VO
010pOMOGELS TO TPOTO YPAUNO. TOVS YPAPOVTAS TO KEPUATLO.

Tov adyovoto o niiog mye pe Tov GIA0 TOL TOV KOOTO KO TN GIAN TOL TN popiva
dwkomég oy kpNtn. [épacav moAd wpaio. Emoxéptnkay apyotoloyikode xdpovg
K0l LOVGELN, OTMC TO TOAATL TNG KVEOOGOV KOl TO LOVGEID TOL NPaKAEIOL OALAL KOl TO
Bovvo 10m 6mov cOpeveva pe Tov wobo 1 péa Ekpuye tov Ota dtav MTov PBpEeog.
Axopa, ékovov pmivio 6to APikd TELAYOS, oTIc VOTIES Tapaiiec Tov pebipvou Kot
POV UEPOG GE TOVIYVPLO, YOPEYOV KPNTIKOVG YOPOoULS Kol £PUYOV TOPAOOGLOKA

oaynTa...

3) Khive to pipata otov EveotdTa:

ENEXTQTAX

YD YEAL® EYD MREV® €YD GTEVOXOPLEHOL




MAGOGHMATIKA

1) Kéavo tig mpateic:

11 x3= 12x3 = 13x3=
15x2= 16 x2= 17 x2 =
24 4 = 27:9= 18:2=
36:6= 42:7= 48 :8=

2) Kave kafeto Tig a@aipEcels Kot Tov EAEYYO.

‘Eleyyog

o) 267

B) 368

y) 432
- 28

14x2=

18 x2=

30:5=

18:3=



5 7.235
- 2.109

)  6.201
- 1.438

3) MPOBAHMATA

a) H Aéomowva aydpace 3 tetpdoio mov 10 kKabéva £xet 80 @OA . TToca

@OAO Exovv OA0L TO TETPAOIN TTOV OLYOPOCE;

Avon:

Amavtnon:

B) O Tdoog £xet 15 € kan B€Ael va ayopdoetl prardvia. To kaBe pmoddvi kootilet 3

€. [16ca praArdvia pmopet va ayopdoet o TAGOG e To ¥p1UaTO TOV EXEL,

AvYon:

Amdvtnon:




